



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

**СУМСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
I-III СТУПЕНІВ № 12 СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Засумська, 3, м. Суми, Сумської області, 40030, тел. (0542) 70-09-35,

E-mail: sumyschool12@i.ua, код згідно з ЄДРПОУ 21116511

від 27.09.2023 № 01-19/378

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія)  
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта,  
предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта  
(Біологія та здоров'я людини), галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти зорієнтовують заклади вищої на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатних до самореалізації і саморозвитку, тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти на теперішній час є важливим завданням. Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) розроблена робочою групою з урахуванням пропозицій потенційних роботодавців, викладачів, здобувачів освіти та являє собою систему документів, затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців – учителів, біології та хімії профільної школи, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. Компетентнісний підхід освітньо-професійної програми передбачає поєднання мети вищої освіти та змісту навчальних дисциплін, теоретична складова реалізується під час виробничих практик. Під час розробки компонентів програми укладачі програми спиралися на сучасні та ефективні технології, методи, форми навчання, а визначення програмні результати навчання повністю корелюються з програмними компонентами.

Аналіз ОПП свідчить про обґрунтованість структури, змісту, що засвідчує те, що впровадження освітньої програми дозволяє сформувати

належний рівень загальних та професійних компетентностей, які сприятимуть отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування у закладах загальної середньої освіти.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія) другого рівня вищої освіти формує фахові компетентності, необхідні для професійної діяльності, а підготовка здобувачів за даною ОПП відповідає сучасним вимогам ринку праці і є актуальною для регіону.

**Вчитель біології**

**Директор**



**Юлія РУДИК**

**Ірина ГУБСЬКА**